

# 智社（1984）銀禧加冕簡記

社長：蘇仰山

2009年既是母校創立120週年，也是本社同學銀禧加冕年，兩者俱深具紀念意義。為令加冕活動順利進行，不少同學於年初已自發組織籌備委員會，開始工作，在積極宣傳及聯絡下，海內外同學反應熱烈，參與加冕的同學及其家眷超過120人。為隆重其事，部份老師及同學於加冕前夕（11月27日）先往中學禮堂綵排，出席者達數十人，場面非常熱鬧。

到了加冕當日（11月28日）早上十時許，數十位同學已經齊集於母校中學圖書館，由學弟學妹引領，暢遊既熟悉又陌生的校園。說是熟悉，因為這是大家在二十多年前渡過不少年月的地方：斜坡路、螺旋梯、舊有的課室……在在令人勾起回憶；然而隨著母校發展興旺，新建築又不時湧現：體育館、設備齊全先進的禮堂……又不禁令同學有耳目一新之感。參觀過後，部份同學更興致勃勃組成籃球隊，與其他級社進行友誼賽，重溫往昔青春煥發的日子。

籌委會為方便出席加冕的同學敘舊，於是印備了名牌。回想起來，這確是個好辦法，百多位同學很快便能相認，談笑甚歡。午膳過後，回校的同學更多了，大家都聚集在中小學交界之大石級處，準備合照。所有同學站滿梯級，就好像

當年拍攝畢業照的景象，男同學西裝筆挺，顯得格外精神；女同學搭掛大紅披肩，秀氣中展現英姿。大合照過後，大家繼續和好友個別拍照留念，或者拿著社旗來一張同班相，不知不覺間便到了進入禮堂就座的時間。

在香港培正同學會週年大會結束後，便是有關級社加冕典禮進行，到了大約五時左右，本社同學開始踏上舞台。今年，我們十分榮幸能夠邀請到以下老師為我們加冕：李家俊老師、林業宏老師、陳力行老師、陳允武老師、李雪梅老師、陳潔貞老師、陳炳倫老師、梁家榮老師（排名不分先後）。因為本年大公宴席設機場博覽館，時間相當緊迫，因此每位同學上台後，只可以和加冕老師握手及合照，同學交來的簡報表介紹亦只能割愛從略。不過，儀式雖簡單，情意卻深厚，對上述應邀出席的老師，本社全體同學借此深表謝意。

到達大公宴會場後，同學很快便得以就座，不過，由於我們思慮欠周，在加冕老師的宴席安排上顯得簡慢，對此，本人甚為抱歉，希望各位老師見諒。

總括而言，本人覺得這次銀禧加冕十分成功，在此感謝所有曾經參與籌備工作以及在加冕當日擔任組長，負責



培正七十年代校園壁畫前留影



橙色背心是智社籃球隊，與其他校友進行籃球友誼賽



一班美貌與智慧並重的社友，代表致送禮物予加冕老師



大石級回味當年拍攝畢業相情況

分派物資的同學（潘嘉衡、林家麟、關芷茵、張偉民、劉金鳳、吳志紹、林旭、周寶玲、蔡兆聰、陳彥珊、陸耀文、呂聯華、林奇慧、林宇平、江淑筠、潘國樑、程家繼、何沛勝）。此外，亦要特別鳴謝為本社提供很多寶貴意見，與校方緊密溝通的潘嘉衡同學、緊跟整個籌備過程的林家麟同學、張偉民同學及關芷茵同學，關同學同時負責投影片製作。而負責加冕程序、女同學的披肩以至攤位遊戲禮物的林奇慧同學、負責司儀工作的陳敬創同學和周寶玲同學，為了加冕一事耗費不少時間，在此一一感謝。

當然，本人最要感謝的便是出席加冕的所有同學，如果沒有你們，上述同學的工作無意義可言，智社銀禧加冕亦無意義可言。希望大家在十年後的珊瑚禧典禮上再見！



禮堂內等候加冕時真緊張



加冕時全家福



籃球健兒友誼賽後大吃一餐



母校120周年紀念，當然要影相留念



加冕前遊覽校園，圖書館內留念



機場博覽館場內留影



加冕完畢，大公宴舉杯慶祝，同賀母校120紀念



培正小學新飯堂午膳



見到李家俊老師，當然捉住影相



雪梅老師及潔貞老師果然25年不變



校史室中舊式書桌留念

## 鵬社(1939)金鑽禧小記

林英豪校長

我們紅藍兒女畢業離校後，彼此聯絡不斷，團結友愛。廿五周年的銀禧加冕，固是一生難忘的敘會，隨後五十年的金禧，六十年的鑽禧，延續同學們友誼長存，畢業離校七十年的金鑽禧更是難能可貴。同學們都是年事已高、體力大退，分處各地同學再聚一堂，實非易事。鵬社同學結社於東山高小，畢業時值國難方殷，其後數十年的政局變幻，人事滄桑。七十年後再能重聚，暢談昔日共硯生活，人生樂事也。

十一月十四日同學日大會為鵬社同學舉行金鑽禧慶典，得感謝三藩市培正同學會周榮超會長暨理事同學們悉心的安排，更得鄭國輝同學策劃許些令人耳目一新的節目。典禮序幕由小提琴演奏溫馨樂曲。濃厚的古典音樂氣氛，引進余光耀(善社)伉儷與馮景生(仁社)伉儷合演探戈舞，美妙舞姿配合幽雅服飾，而演出更充份表現曾受專業訓練，合座讚賞。司儀鄭國輝同學聲音洪亮，友誼至上的致詞，並朗

誦杜甫、陸游、施宜生詩人名句。其中杜甫之“所向無空闊，真堪託死生”喻情比金堅，友情可貴，隨著十數位2006至2009年級的小弟妹們陪伴，鵬社同學及社嫂們上台的場面，接受會長周榮超、朱樂怡伉儷掛上金章，隆重的敬酒儀式(美酒乃剛社許永達同學贈送)，介紹社友，贈送錦旗，繞場一周後



何騰駒、林浩章代表鵬社致送錦旗予三藩市培正同學會會長周榮超

便使典禮秩序完滿結束。而使人難忘的乃是2009年級軒社一眾小弟妹與一九三九年級鵬社大哥們在金鑽禧典禮上攜手合作，彼此相差達七十年，卻有如此難得的際遇，亦可在紅藍史上加添一頁也。鵬社同學參加此次盛會連社嫂共八人，姓名照刊登照片排列。

當晚大會尚有許多精采節目，已有另文詳為報導，包括1949年級堅社鑽禧，1959年級光社金禧及1974年級基社珊瑚禧等。又孫必興與戚嘉慧兩位副會長共同協助，歷屆財臣譚振德同學處理餐費、會費等的繁忙工作，李伯豪同學主理紀念品銷售，趙善強同學之「巡場」，均為歷年來的「例牌」，鄭國輝同學匠心獨具節目的安排，均值得一記也。(1989年，鵬社同學金禧慶典，鄭同學以應屆會長身份支持)。



左起：為何騰駒(L.A.)及社嫂(S.F.)，王北海社嫂(S.F.)林浩章(S.F.)、黃錫讓(Fresno)及社嫂，李兆康(Oakland)及林英豪(Toronto)